

News Release

2025年5月26日

「熊本県渋滞対策パートナー登録制度」への登録について

当行は、熊本の社会課題である熊本都市圏の交通渋滞の解消に向け、「熊本県渋滞対策パートナー登 録制度」に登録いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

今後も地域課題解決に取り組み、持続可能な地域社会の実現に積極的に貢献してまいります。

記

1.「熊本県渋滞対策パートナー登録制度」とは

熊本県が、主に熊本都市圏における交通渋滞の解消に向けて以下の取り組みを実施する企業等に対 し、「熊本県渋滞対策パートナー」として登録する制度。

- ①「交通量の分散」に資する取り組み
- ② 「交通量の抑制」に資する取り組み
- ③ 「公共交通の提供」に資する取り組み
- ④ その他の取り組み
- 2. 当行の主な取り組みについて

「交通量の分散」に資する取り組み	時差勤務制度およびテレワーク制度を活用した、熊本都市圏で 働く従業員の朝ピーク時間(7:30~8:30)の通勤者削減
「交通量の抑制」に資する取り組み	従業員の公共交通機関利用促進
その他の取り組み	チャリチャリと連携した行内施設空きスペースなどを活用し たシェアサイクルポートの設置

3. 登録日 2025年5月21日

【該当するSDGs】





8.5, 8.8 11.2, 11.3

- ・柔軟な働き方の促進、ワークライフバランス向上
- ・暮らしやすく働きやすい地域づくりの実現

以上

《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 人事部 担当:村上

電話 096-326-8628

肥後銀行



熊本県渋滞対策パートナー 登録証

熊本県渋滞対策パートナーとして登録し、ここに証します。

登録者:株式会社肥後銀行

登録番号:第5号

令和7年(2025年)5月21日

熊本県知事 木村 敬

